11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.09.2010 22:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.09.2010 22:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184990/answer/184991




BeposiTHOCTB 3a4aTHsl €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TAKOU CIIEPMOTPaMMe MOXKeT OBITh

CHUJIbHO CHUKEHA M3-3a MaJIoro IIPOLeHTa MOJBUKHEIX CIIepPMaTo30u0B. ClefyeT BHITOMTHUTh
TIOBTOPHYIO CIIepMOTPaMMy (Kak MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleNu AJIs UCKITIOYEHUST OUTMOKY
nabopaTtopuu). Ecu n3aMeHeHUs COXPAHSITCS, TO HE0OXOOUMEL OCMOTP U 06CIejoBaHNe Y aHAPOJora
[I7Is1 BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEHUH U mogbopa JIeYeHus.



